
43,24 dam      =       ........................................................................................................     cm

62,18 mm      =       ........................................................................................................     km

122,6 mm      =       ........................................................................................................     hm

65,41 hm      =       ........................................................................................................     m

589,42 km      =       ........................................................................................................     mm

860,381 km      =       ........................................................................................................     mm

78,861 dam      =       ........................................................................................................     mm

148,39 hm      =       ........................................................................................................     mm

43,475 hm      =       ........................................................................................................     km

25,18 dam      =       ........................................................................................................     km

0,04 km      =       ........................................................................................................     m

39,96 m      =       ........................................................................................................     km

956,833 hm      =       ........................................................................................................     dm

423,66 dam      =       ........................................................................................................     mm

393,551 km      =       ........................................................................................................     mm



43,24 dam      =     43240 cm     (komma 3 plaatsen naar rechts)

62,18 mm      =     0,00006218 km     (komma 6 plaatsen naar links)

122,6 mm      =     0,001226 hm     (komma 5 plaatsen naar links)

65,41 hm      =     6541 m     (komma 2 plaatsen naar rechts)

589,42 km      =     589420000 mm     (komma 6 plaatsen naar rechts)

860,381 km      =     860381000 mm     (komma 6 plaatsen naar rechts)

78,861 dam      =     788610 mm     (komma 4 plaatsen naar rechts)

148,39 hm      =     14839000 mm     (komma 5 plaatsen naar rechts)

43,475 hm      =     4,3475 km     (komma 1 plaats naar links)

25,18 dam      =     0,2518 km     (komma 2 plaatsen naar links)

0,04 km      =     40 m     (komma 3 plaatsen naar rechts)

39,96 m      =     0,03996 km     (komma 3 plaatsen naar links)

956,833 hm      =     956833 dm     (komma 3 plaatsen naar rechts)

423,66 dam      =     4236600 mm     (komma 4 plaatsen naar rechts)

393,551 km      =     393551000 mm     (komma 6 plaatsen naar rechts)


